

往信用卡存钱,你会两头吃亏

非但没利息,取存款还收费 提醒:最好专卡专用

一般人都知道,用信用卡取现要收取手续费和利息,而要取出存在信用卡里的钱,也要手续费,这点很多市民就不知情了。家住省博物馆旁边的袁敏先生最近有点郁闷,前不久他往信用卡里存入一笔钱,可最近去取款时,居然花掉了100多元的手续费,“就在同城取,也没有跨行,怎么还要手续费呢?”

事实上,信用卡、借记卡虽然都是银行卡,却各有各的功能,如果将信用卡当借记卡来用,存入现金非但没有利息,反而会增加额外的费用。关于信用卡的收费项目,其中又有多少是你还不知道的?

■记者 梁兴



信用卡取“存款”要手续费

前不久,袁敏先生的生意伙伴要还他一笔80000元的货款,根据对方指定的银行,袁先生报了一个账号,到银行一查才发现,由于疏忽,袁敏报的竟然是信用卡的账号,而这张信用卡还没有用过,都不知丢哪去了。问银行该怎么办,银行给出解决方案:先挂失、再补卡、再将钱消费掉或者提取现金。

袁敏按照银行的建议,先花费50元挂失信用卡,再补了一张新卡,“通过新卡提取这笔钱时,银行却还要按照0.5%的标准收取手续费,最低2元,最高50元,说是溢缴款提取手续费。”袁先生有点郁闷,“为什么没有跨行,也没跨城,将自己卡里的钱取出来还要收这么高的手续费呢?”

市民王冰也有过类似遭遇,他告诉记者,当年办理某银行信用卡时,业务员并没有详细介绍信用卡的使用方法和注意事项,卡一办下来他就往卡里存了几千块钱,后来才知道存进去的钱根本没有利息。等知情后想再把存款取出来时,却又为了难,必须支付相关手续费。

最高甚至收费不封顶

据记者调查,对于取出溢缴款,各家银行收取手续费的标准也不统一,最低收费比例为0.5%—3%不等,最低基本收费为1元—30元不等,最高封顶收费由50元—500元不等,部分银行甚至只有最低收费,最高收费不封顶,持卡人如果要取出多存的款项,需要支付手续费。

对此,招商银行长沙分行信用卡部肖晓光提醒信用卡用户,“信用卡和借记卡不同,用户办理信用卡时,必须多了解相关知识,了解它的收费情况,以免在使用过程中产生一些不必要的费用,给自己带来麻烦。”

延伸阅读

信用卡的那些收费项目,你都知道吗?

日前,记者拨打招商银行信用卡中心的客服电话,询问信用卡有哪些收费项目。工作人员说,收费项目很多,之后随口就报出了以下收费项目和收费标准:

挂失费	信用卡丢了,到银行挂失,一次50元。补卡免费。
透支提现 手续费与利息	如果你以透支的方式提取现金,你需要支付提取金额的0.5%作为手续费,最低2元,最高50元,另外还需要支付0.5%的日息(相当于年利率18%)。
溢缴款 提取手续费	如果你把钱存在信用卡里,然后再取出来,不仅不支付给你利息,你还要承担一笔手续费。手续费标准等同于透支提现手续费。
滞纳金	信用卡刷卡消费之后,会有一定时间的免息期。过了免息期如果还不还钱的话,就要产生费用了。费用包括手续费和利息,手续费是最低还款金额未还部分的5%,最低5元,利息为日息0.5%。
分期付款 手续费	一般分3个月、6个月、9个月、12个月、24个月等,不收利息,但每月需要支付0.6%—0.7%的手续费,折算之后,相当于7%以上的年利息。
年费	每张信用卡都需要年费,低的几十元,高的数千元。不过,一般情况下,可以通过刷卡消费免除年费。但也有些信用卡是不管刷卡消费金额达到多少,都不能免除年费的,不能以消费金额与次数来抵消。
货币兑换费	大多数的双币种信用卡都是美元/人民币账户,如果持卡人在非美元国家的VISA、MasterCard标识的商户和ATM机交易,结算时要把该国货币换成美元,如此会产生一个货币兑换率,其费用在1%—1.5%,这是付给国际货币清算组织的。

达人提醒

最好专卡专用

从事金融工作,有多年刷卡经验的刷卡达人肖波建议,在申请信用卡时,要对使用过程中可能出现的收费项目及收费标准,争取做到心知肚明。应货比三家,为自己“量身”选择信用卡。一个人最好既拥有借记卡又拥有信用卡,储蓄卡用来储蓄取现,信用卡用来消费,这样就可以做到专卡专用,而不会产生额外的负担了。

用卡多年的王超女士建议,信用卡用户要时常关注信用卡的信用额度,避免或减少超限刷卡,从而避免给自己带来更多的费用。

互动

亲爱的读者,您在和银行打交道过程中有什么不一样的遭遇?在办理银行卡业务、购买理财产品等方面有怎样的困惑?欢迎拨打本报电话0731-84329965 或13647410967,网站cj.voc.com.cn,或者微博@三湘财富俱乐部,我们随时等待你的召唤。

湖南福彩县级市场 管理员培训班开班

本报3月19日讯 今天,为期三天的湖南福彩县级市场管理员培训班在韶山正式开班,来自全省95个县(市、区)的县级福彩市场管理员参加此次培训。

我省自2010年设立县级福彩管理站、组建县级市场管理员队伍,2011年,全省122个县市区销量均有增长,有77个县(市、区)销售过千万,比2010年多了23个。今年我省福彩销售确定为“服务效益年”,为了提升县级市场管理员队伍的整体素质,提高服务市场销售,省福彩中心特组织了这次县级市场管理员集中培训。

■湘福彩

基金动态

易方达纯债基金 将发行

本报3月19日讯 公告显示,易方达纯债债券型基金将于4月5日起全国公开发售,这是国内第6只纯债基金。纯债基金不同于目前市面上数量占主流的一级债基和二级债基,其收益完全来自债券投资,预期风险更小,为投资者提供了风险收益定位更加明确的产品。

易方达纯债基金将由明星基金经理马喜德担任基金经理。据介绍,马喜德擅长债券投资,过往业绩优秀,他管理的易方达货币基金曾获金牛基金奖,易方达稳健收益基金剔除权益类投资后的纯债部分在2010年收益率达到5.33%、2011年达到6.87%。易方达纯债的产品设计使得基金经理可以更专注于债券投资本行,主要在利率类、信用类债券上做好配置,从而更好地发挥其优势能力。

■见习记者 黄文成

金鹰四基金 涨幅居前

本报3月19日讯 金鹰旗下基金成反弹急先锋,根据银河证券统计,截至3月15日,今年以来金鹰中小盘、金鹰行业优势、金鹰主题优势、金鹰成分股优选等4只基金,都以超过7%的净值增长率,位列同类型可比基金的前10%。其中,金鹰中小盘净值增长9.6%,在同类型基金中排第四,主题优势的净值增长率为11.27%,在股票型基金中排名第九,金鹰稳健成长以8.98%的净值增长率,在股票型基金中排第三十。

据悉,金鹰基金打造的另一只股票型基金——金鹰核心资源将于近期发行。该基金将投资目标锁定于A股市场具有核心资源优势的上市公司。金鹰核心资源拟任基金经理冯文光称:“核心资源指的构建企业核心竞争力的自然资源、品牌资源、渠道资源、技术资源等核心竞争优势。”

■见习记者 黄文成

双色球第2012031期4注千万头奖花落4地



3月18日晚,中国福利彩票双色球第2012031期的中奖号码红球为04、16、22、24、27、31,蓝球号码为03。据统计数据显示,本期开出4注一等奖,单注奖金为1000万元,开出二等奖108注,单注奖金为37万多元。计奖后,双色球奖池为4.9亿多元。

我省彩民中得031期双色球二等奖1注

本期双色球全国销量共计4亿多元。开出一等奖4注,单注奖金为1000万元,分别被江苏、河南、湖北、陕西彩民揽获。本期开出二等奖108注,单注奖金37万多元,我省怀化会同县开心亭投注站43123504站点喜中1注。

红球未出现连号 蓝球03遗漏一期再出现

双色球第2012031期开出红球号码为04、16、22、24、27、31,红球三区比为1:2:3;奇偶比2:4;大小比4:2,大号集中。本期

红球开奖号码中没有出现连号,开出了一组同位码04、24,同时还开出了一枚重码31和一枚跳码04。蓝球开出了仅遗漏1期的号码03。本期仅开出六等奖750多万注。

双色球奖池攀升至4.9亿多元

双色球第2012031期开出4注千万头奖,计奖后奖池累积金额4.9亿多元。下期双色球游戏仍将继续“523派奖”,彩民朋友投注仍有机会揽获1000万。 ■湘福彩

